
Prof. dr Velibor Peulić, dipl.ing., redovni profesor, rođen 17.11.1970 godine u 

Doboju. Osnovnu školu završio u Staroj Dubravi, Čelinac, srednjoškolsko 

obrazovanje stekao u Sarajevu kao učenik generacije završio 1989 ŽTŠ Sarajevo, 

nakon čega bio zaposlen STD Banja Luka, ŽTP Sarajevo. Osnovne akademske 

studije završio na Vojnotehničkoj akademiji, smjer saobraćaj--transport. Zagreb 

/ Beograd. ( Specijalnost intermodalni transport, Integralni transport) stekao 

zvanje Master tehničkih nauka, 1995. Sa prosječnom cjenom 9,50 okončao 

posledimplomski studij (1997-2000) Saobraćajnog fakulteta Univerziteta u 

Beogradu, smjer logistički sistemi, objavio niz radova iz oblasti city logistike, 

logističkih centara, savremenih logističkih sistema, na Saobraćajnom fakultetu 

Univerziteta u Beogradu, odsjek za logistiku.  

 

Okončao magistarske studije (2004-2007) iz oblasti Menadžment usluga – 

Poslovna logistika 2008 godine Odbranio magistarski rad „Modeli menadžmenta 

logističkih sistema banjalučke regije i stekao zvanje Magistar menadžment 

nauka – oblast usluga“.  

Godine 2011, na Univerzitetu ALFA Beograd odbranio Doktorsku disertaciju pod mentorstvom Prof. Dr Nada Barac , specijalnost 

poslovna logistika pod nazivom „ Savremeni koncept poslovne logistike u funkciji jačanja logističkih sistemima u Bosni i Hercegovini“. 

.   

U bogatoj karijeri obavlja različite funkcije od kojih se izdvaja profesor u srednjoj mašinskoj stručnoj školi Prijedor  – grupa predmeta 

drumski i željeznički saobraćaj, direktor JP „DE-POT“, te  Aerocentar Krila Banja Luka zatim Licencirani predavač-trener  IRU Academy 

za programe, direktor Asocijacijacije saobraćajnih inžinjera, tehničara i logističara Bosne i Hercegovine te Voditelj programa CPC 

(profesionalna certifikacija kompetencija  u drumskom prevozu) IRU VTK BiH, generalni koordinator KONZORCIJUMA LOGISTIKA 

BOSNE I HERCEGOVINE, zamjenik i generalni sekretar STK BiH. Obavljao poslove specijalnog savjetnika generalnog sekretara IRU za 

prostor jugoistočne evrope, u čijem mandatu vodio mentorstvom nad akreditovanim trening institutima u Makedoniji, Crnoj Gori, 

Srbiji, Sloveniji, Bosni i Hercegovini i Hrvatskoj. Iz dosadašnjeg profesionalnog iskustva izdvajamo Voditelj FIATA škole špedicije, pod 

čijim radom je izvedeno preko 500 specijalista FIATA škola špedicija, i voditelj CPC programa. Licencirani instruktor za Trening trenera 

IRU (međunarodne drumske transportne unije). Glavni ekspert na projektu e-CMR protokol u Crnoj Gori. 



Kao izabrani profesor visoke škole radio od 2011 godine do 2023. na VŠ LOGOS CENTAR Mostar i od 2011 -2025 na  VŠ CEPS Kiseljak, 

a od 2011 godine počinje raditi na Panevropskom univerzitetu Apeiron kao profesor na Saobraćajnom fakultetu i Fakultetu poslovne 

ekonomije  u užim naučnim oblastima Menadžment i Logistika.  

Na Panevropskom Univerzitetu Apeiron  biran je  u naučno-nastavna  zvanja (član 76.Zakona o visokom obrazovanju Republike 

Srpske, Sl.glasnik RS broj 73/2010), docent (09/2011), vandredni profesor (09/2016) i septembru 2022 godine u zvanje redovnog 

profesora  iz uže naučne oblasti Logistika (5.2.16.) i   Menadžment (5.2.17). 

U dosadašnjem radu objavio i saopštio više od 70 stručnih radova na međunarodnim i domaćim skupovima, na više od 200 
diplomskih radova prvog ciklusa, te 15 master radova na drugom ciklusu i jednim doktorskim radom na trećem ciklusu, vodio kao 
mentor.  
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